
 

  

News zu Kindern und Familie
  

Jugendliche schätzen Werte wie Ehrlichkeit

  
  

Jugendliche schätzen soziale Werte wie Ehrlichkeit. Zu diesem Schluss kommt der Zukunftsforscher Horst
Opaschowski und verweist auf eine aktuelle Umfrage des Ipsos-Instituts. Dabei stellt sich heraus, wie
wichtig den Jugendlichen soziale Werte tatsächlich sind.

Weiterlesen … Jugendliche schätzen Werte wie Ehrlichkeit

  

Das geben Eltern für Schultüten aus

  
  

Vielerorts in Deutschland sind die Sommerferien im vollen Gange, andernorts beginnt für die ABC-
Schützen bald der Ernst des Lebens. Fast alle Kinder bekommen von Eltern oder Großeltern eine
Schultüte. Eine Online-Umfrage verrät nun, wie viel die Eltern für eine Schultüte durchschnittlich
ausgeben.

Weiterlesen … Das geben Eltern für Schultüten aus

  

https://www.kindererziehung.com/news-leser/jugendliche-schaetzen-werte-wie-ehrlichkeit01197.php


Das richtige Maß für Kinderportionen

  
  

Viele Eltern fragen sich, wie viel die Kinder eigentlich essen dürfen. Welche Portionsgrößen sind normal?
Dabei gilt gerade auch für Kinder eine einfache Faustregel, nämlich die Größe der Kinderhände. Das
empfehlen die Verbraucherzentralen u.a. in Nordrhein-Westfalen.

Weiterlesen … Das richtige Maß für Kinderportionen

  

Eltern und die Berufswahl der Kinder

  
  

Bei den Jugendlichen sind vor allem einige wenige Ausbildungsberufs gefragt. Allen voran KFZ-
Mechatroniker und Bürokauffrau. Dabei gibt es Hunderte verschiedene Lehrberufe, die dabei die
ähnlichen Vorlieben der Schüler bedienen. Aktuelle Zahlen bestätigen, dass 40 Prozent der Schulabgänger
vor allem aus zehn Berufen auswählen.

Weiterlesen … Eltern und die Berufswahl der Kinder

  

Weniger Hauptschulen in Baden-Württemberg

  
  



Durch zahlreiche neue Regelungen im Bildungs- und Schulsystem Baden-Württembergs müssen sich
Lehrer auf neue Begebenheiten einstellen. Dafür sorgen die Einführung der Ganztags- bzw.
Gemeinschaftsschulen, die Abschaffung der bindenden Grundschulempfehlung und das Abitur G8/G9.
Die Gewerkschaft Erziehung und Wissenschaft kritisieren mangelhafte Qualifizierungsmaßnahmen.

Weiterlesen … Weniger Hauptschulen in Baden-Württemberg

  

Neuer Internet-Ratgeber für Eltern

  
  

Die Medienanstalten in Nordrhein-Westfalen und Rheinland-Pfalz haben einen neuen Familienratgeber
zum Thema Internet veröffentlicht. Dieser steht aktuell zum kostenlosen Download zur Verfügung oder
kann online eingesehen werden.

Weiterlesen … Neuer Internet-Ratgeber für Eltern

  

Eine App zum Zähneputzen

  
  

Fast alle Kleinkinder sträuben sich gegen das Zähneputzen. Doch es muss erlernt werden und die
Zahnpflege ist von Anfang an sehr wichtig. Ein österreichischer Vater hatte nun dazu die Idee, das
Zähneputzen den Kindern mittels einer App schmackhaft zu machen. Dabei handelt es sich um einen
speziellen Aufsatz für die Kinder-Zahnbürste sowie eine App mit einem unterhaltsamen Spiel samt
Zahnfee.



Weiterlesen … Eine App zum Zähneputzen

  

Wahrnehmung der Pubertät bei Jugendlichen und Eltern

  
  

Die Zeit der Pubertät ist häufig auch mit vielen Klischees verbunden. Fakt ist jedoch, dass viele
Jugendliche oder Teenies mit den Eltern in Auseinandersetzungen geraten und kleine Kämpfe ausfechten.
Für beide Seiten ist die Pubertät eine schwierige und anstrengende Zeit. Eine Zeit, in der die Kinder
langsam erwachsen werden. Dabei nehmen die Eltern diese Phase ganz anders wahr als die Jugendlichen
selbst.

Weiterlesen … Wahrnehmung der Pubertät bei Jugendlichen und Eltern

  

Aktuelle Lieblingsbeschäftigungen von Kindern

  
  

Die Sommerferien sind da oder stehen kurz bevor. Das heißt für die meisten Kinder: jede Menge Freizeit
genießen. Aber was machen Kinder eigentlich am liebsten in der Freizeit, ob nun Ferien sind, oder nicht?
Aufschluss gibt eine Befragung des so genannten LBS Kinderbarometer.

Weiterlesen … Aktuelle Lieblingsbeschäftigungen von Kindern

  

Eltern über Berliner Schulen



  
  

Was halten Berliner Eltern über die Schulen ihrer Kinder? In einer aktuellen Umfrage, dem Berlin-Trend
von Berliner Morgenpost und dem Sender RBB, zeigen sich Eltern vor allem besorgt über den maroden
Bau-Zustand vieler Schulen. Außerdem wünschen sie sich kleinere Klassen und mehr Lehrer.

Weiterlesen … Eltern über Berliner Schulen
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